
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Његовој Светости Патријарху Порфирију и групи
архијереја Српске Православне Цркве забрањен
улазак на територију Косова и Метохије

Сектор за информисање ОСЦП-а, 13.05.2024. Дана 13. маја 2024. године Његова Светост
Патријарх српски Порфирије и група од седам архијереја упутили су се у манастир Пећку
Патријаршију на служење Свете Литургије, којом је, по традицији, требало да отворе редовни
Архијерејски Сабор Српске Православне Цркве, заустављени су на пункту „Мердаре“ на
административној линији која одваја Косово и Метохију од Централне Србије. Патријарху српском
и архипастирима речено је да им је забрањен улазак на територију непризнате „Републике
Косово“ без додатног објашњења. 

„Сва врата овог света су отворена за мене као што су и наша врата отворена за све, само су врата
мога дома, Пећке Патријаршије, затворена и не дају ми да у њега уђем“, рекао је Његова Светост
Патријарх Порфирије, коментаришући догађај. „Они који су затворили врата дома молитве чине
зло најпре себи, а потом и свим људима. Они су затворили врата за свако добро, благослов и
срећу. Када Патријарху српском овако ускраћују слободу кретања шта ли се тек дешава са
Србима који живе у гетима.“ Предстојатељ Српске Православне Цркве изразио је увереност да ће
пре или касније Небо, које је отворено за вернике, нарочито на Косову и Метохији, „само отворити
сва врата која је зло затворило“. 



Српска Православна Црква позива све који утичу на ситуацију на Косову и Метохији да учине све
што је у њиховој моћи да зауставе флагрантно кршење људских права, укључујући и право на
слободу кретања Патријарха српског, представника православног епископата и свештенства.
„Патријарх Порфирије неће оставити свој народ на Косову и Метохији и учиниће све што је могуће
да се са њим сретне и да се са њим заједно помоли Богу што пре буде могуће“, наводи се у
саопштењу објављеном на званичном сајту Српске Православне Цркве. 

Извор: https://spc.rs/patrijarhu-srpskom-profiriju-i-arhijerejima-zabranjen-ulazak-na-kosovo-i-
metohiju// https://spc.rs/izjava-patrijarha-srpskog-g-porfirija/ 

  

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91772/
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